

От клоуна Пеннивайза до одного из самых известных вампиров всех времен - Билл Скарсгорт перевоплотится в Носферату в предстоящем фильме Роберта Эггерса "Носферату", переосмысливающем культовый немецкий немой фильм 1922 года.

Но поклонникам ужасов придется подождать, чтобы увидеть полное появление Скарсгорда в образе графа Орлока, поскольку первый трейлер фильма от Focus Features продолжает держать в тайне полный облик вампира. В ролике Скарсгорда почти не видно, кроме нескольких быстрых кадров, но призрачное присутствие его персонажа ощущается очень отчетливо.

Режиссером и сценаристом "Носферату" является Эггерс, любимый поклонниками ужасов благодаря таким работам, как "Ведьма". Последним фильмом Эггерса была эпопея о мести "Варяг", также выпущенная компанией Focus Features.

"Носферату" - это "готическая история об одержимости молодой женщины и страшного вампира, влюбившегося в нее, что приводит к невыразимому ужасу", - говорится в логлайне.

Лили-Роуз Депп исполняет роль Эллен Хаттер, женщины, которой одержим Носферату. Николас Холт - Томас Хаттер, муж Эллен и агент по недвижимости, который вступает в контакт со своим новым клиентом, не зная, что граф - вампир.

Выход "Носферату" в прокат запланирован на 25 декабря.